ARg %

S

5}

S

2 vehd Ay #9]

A

po=

=

I

50|

=4 | ozt

St

o

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

&

oholy ¥t S-S o] Hn| EEe w I

P& 25 % 0]

21 514

B X

[m
=

AETE25-20 = 5(%) 7F H WEUTh

Sh
ol

I

(o)
e

o] =4




o) SHL S5 o] Fotshs AEE 2Abshe] Yehd AU,
Zopsh she AA sPAe] B %917 FHALL.
Zofst= A

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

& o5 7= A&

rlo
L)
rlo
Mr
ol
D
A

71o]|B2 5% 6 =




EE
=4
2 WA

© 1370

ul
RO

>

1+2
Sl
3
+2-2 41 1 =1
= 3(7H)




4., UL FxeoE=x B = s
&5 LEE Y
] & mefo] thE ofit
= o] AQ
AAY7E?

1

B

®, @

L2, ®, 06

L ®9] 2.2

EEA N 2 mFe
o]

M
®
rlo

vt




5.

43 7} u]0] gro] Z& AL o] A3

11
@ 3:4 @ 100 : 60 O RS
2 2
16:9 2.z
@ @4 3
4
4:3=-
3
3
4= -
@3 T
5
@100:60:5:3:§
11 4
—:=-=4:3=-
®3 4 3=3
16
16:9=—
& 9
2 2 3
@1.5_6.8—3.4_1




s [
10° |7e°

vl __oT

I
Lo
A [7o
To [N
mm o | <t
Z Il

Il Mt <H | 1o [~ © 00 ™|~
g I Il I I I
ﬂm <t o - o0 D~
M 0P) <t - © ™
L 0 0 0O @ ©

4: 30|t}

A=
=

W} 2

w4



@© (4x4):(Tx7)
® 4+7):(7T+4)
® (4+4):(7Tx7)

@ (4x7):(7x4)




8.

y 7Fx ol AulEleta, x =

T2,

Ao, y=2

Wl Do

flo

ek x,y Aol

¢

Al pAAE y =[x,

2:|:|x§,|:|:3

J2Beg gAML y =3xx Yyt







10. y=xol ¥t x =2 D ®, y =6 YUtk y=4 & o], x ¢
AS oA L.

@ 1 @5 ® 0 @3 ® 6

gl BAl= x xy o Fho] dFstER
2X6=xx%x4
F=3




A




15 - 671,25 - 371, 35 - 17lo|2&
6+3+1=1007H)




13. t& 279 22 BYga g ore,

®€ﬁ ©)

&
=

<87]> ] B4 E Hgod 0ot




14. ©g BYPS OEZ BFOE WEY 2
SA] FHA 2.

\VARR 4
0
L

47

B

231 =>2]3]1]

1
1|1 1
1

1+2+3+1+1+1+1+1=1Mﬂ)
2+3+14+1=17(7)
kAl 11 -7 = 4(7H) Yyt




15. v @Vlse R gFe R 1899 2FSUY. 975l =9 T
Wole ¥ em? A 5HA L2,

_-10cm- _

>
[> & 314cm?

7150l 18HF] =T Wole o] &2 yolet 7] wf i
Quolg Fet.
(FHol) =(A8) x 3.14x (&°I)

=10 x3.14 X 10 = 314( cm?)




@® )
lcm 2cm
\\ \
5cm gem
® 4 @ = 4
cm cm
N
N
3.5cm 4/cm

D 1x1x3.14x5=15.7(cm?)
@ 2x2x3.14x 3 = 37.68(cm?)
® 2x2x3.14x 3.5 = 43.96(cm?)
@ 2 x2x3.14 x 4 = 50.24(cm?)
® 3x3x3.14 x 2 = 56.52(cm?)




17. ©g % Pask b 2 9A=FL ol AU

@® AE°] 8cm ©]1, =17 2cm 1 Y75

@ ®Fz]E°] 3em ©]1, =017} 3em 91 H71S

® 3 EAY7}F 6em 1 ASHA

@ ZAylo]7l 54cm? Q1 FEAA

@) #9771 31.4cm ©|1, 017k 3em 9 D715

B

D 2x2x3.14x2=2512(cm?)
@ 3x3x%x3.14x 3 =84.78(cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3t 22 o] AolE[ |em 2} 5HH
|:|x|:|x6:54,|:’x|:’:9,|:’:3

whabA BuE 3 x3x 3 = 27(cm?) YUt

® ¥ o] 1tz E0] 31.4 =+ 3.14 + 2 = 5(cm)

o|BZ2 Hulk 5x5x3.14 x 3 =235.5(cm®) YUt}




jus)

18. ¥tz Eo] 6em ©]aL, =07t 12em ¢ ¥7]Fof 22

’

o] £ Utk o] BR Bulg FotAlL.

>
> ®EH: 1318.8cm?

0

2]

NS5 2

%

94

(6x6x314x12) - (1x1x3.14x12)
— 1356.48 — 37.68 = 1318.8( cm?)




19. o= J"-A Eol& Ul A2 25 3 A A=A L.

rlo

1_1:1
)

@ 571 @ 471 ® 371 @ 271 @1711

LEO Eole Y29 EAYANA B oz T2 Awol
Bg dEn= g Ay




20. y7bxo] AHleElet, x =29 o, y = 69Utk x =3 o, yo] ZhS
ToHA Q.

> E:

y=[Jxxolmz 6= ]x2,[ |=3

y=3xxdUr. xoll 35 U y =3 x3 =94t




21.

18] 0.45cm A BH= o=z} Q)4 Utth

o} A A5

62

61
13— & 13- &2
© 135 @ 1353

62 62
D)2653 = 28

. 1
°l §%7h 12 em BHfH 2

26~ &
© 3

B

(Bel= AZh

1 85 45
=12—+045 = — - —
7 045 7 7100

85 100 1700 62




22.

v
oo
4
1
o
X
2
(i)
i)
Lo
E?lﬂ
o
-
_O|L
>
lo

4 1
8- —-3.1%x =
© 5 3

D 1.9 @ 8.9 @ 9.9 @ 9% ® 9§

4 1 1 1
2 _31)x:=(88-31)x>=57x<
@(85 3)><3 (88-31)x 3 =57x 3
57 1 19
= — —:—:1'
0%37 10" 1
4 1 4 31 1
@85—31X§—85—EX§

44 31 264 31 233
5 30 30 30 30
23

=7
30

A, @+ © = 1.9+ 7

30
57 233 290 2

=303 ~30 '3




23. olefet e FA) me BITE Bichy, 1009 Aelof o
el W17} glelof sHeA] FopA 2.

>
> ®E 27

a-e) 7R AE 2H

2-3-2-2-3-2.-- & (2-3-2)7} FEEE FAYYch
100+3=33---1

wtebA 100 22 27| GF s

(2-3-2)E 33 WHERL &, AWA A2lo|nz 2 /i P,




24 g 715l Rt a9 ot L W, A2t
7159 Zol& oA 2.

1
- “3.4cm




Fit Z2 HF 92 Wiro] HALL,

o
o

0

G
o

ol ke o ZpA] BLeFe]




